
 
 

ΑΣΗΜΙΝΑ ΣΚΟΝΔΡΑ 
Βουλευτής Ν. Καρδίτσας – Νέα Δημοκρατία 

 
 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

Αθήνα 1.10.2024 
Προς τον κ. Μιχάλη Χρυσοχοϊδη, Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 
Θέμα: «Επιστολή ΕΝΩΣΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ σχετικά με αιτήματα του 
κλάδου τους» 
 

   Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,  
 
Η Βουλευτής Ασημίνα Σκόνδρα καταθέτει ως Αναφορά (άρθρο 125 του ΚτΒ) την επιστολή της 
Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων προς τον Αρχηγό της Ελλήνικής Αστυνομίας, Αντιστράτηγο κ. 
Μάλλιο Δημήτριο, μέσω της οποίας η Ένωση επανέρχεται στα ζητήματα: 
Α. Της ικανοποίησης αιτημάτων αστυνομικών συζύγων εκπαιδευτικών 
Β. Των συνυπηρετήσεων αστυνομικών 
Γ. Της  λήξης αποσπάσεων προσωρινών μετακινήσεων πέρα του εξαμήνου.  
 
Σας επισυνάπτεται η σχετική επιστολή και παρακαλώ όπως με ενημερώσετε σχετικά. 
 

 
 

Η αναφέρουσα Βουλευτής 
 
 

 
 
 

Ασημίνα Σκόνδρα 
 
 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2942

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/10/2024



Αθήνα, 25 Σεπτεμβρίου 2024 
Αρ. Πρωτ.: 301/29 

Προς: 1) Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας 
Αντιστράτηγο κ. ΜΑΛΛΙΟ Δημήτριο (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

Κοιν.: 1) Προϊστάμενο Κ.Δ.Υ. & Α.Δ./Α.Ε.Α. 
Υποστράτηγο κ. ΜΠΑΚΟΛΑ Δημήτριο (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

2) Διευθυντή Διεύθυνσης Αστυνομικού Προσωπικού Α.Ε.Α. 
Ταξίαρχο κ. ΠΟΛΥΖΟ Δημήτριο (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

3) Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Αττικής 
Υποστράτηγο κ. ΣΚΟΥΡΑ Ιωάννη (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

4) Αστυνομικές Υπηρεσίες Αθηνών 
 

Θέμα: «Συνυπηρετήσεις-Μετακινήσεις πέραν του 6μήνου-Αποσπάσεις συζύγων 
 

εκπαιδευτικών» 
 

Σχετ: 1) Υπ’ αριθ. 301/18 από 23/01/2024 έγγραφό μας. 
2) Υπ’ αριθ. 301/20 από 07/05/2024 έγγραφό μας. 
3) Υπ’ αριθ. 301/25 από 18/07/2024 έγγραφό μας. 
4) Υπ’ αριθ. 301/26 από 06/08/2024 έγγραφό μας. 
5) Υπ’ αριθ. 301/28 από 26/08/2024 έγγραφό μας. 

Κύριε Αρχηγέ, 
Σε συνέχεια των ανωτέρω σχετικών εγγράφων μας, επανερχόμαστε για τρία 

σημαντικά ζητήματα τα οποία απασχολούν τους αστυνομικούς-μέλη μας ήτοι: 
-Ικανοποίηση αιτημάτων αστυνομικών συζύγων εκπαιδευτικών: Μιας 

και η εκπαιδευτική χρονιά έχει ξεκινήσει, είναι υποχρέωση της Υπηρεσίας να 
ικανοποιήσει τα αιτήματα αποσπάσεων των αστυνομικών συζύγων εκπαιδευτικών, 

των οποίων οι σύζυγοι εξαιτίας της υπάρχουσας νομοθεσίας, δεσμεύονται από 
υποχρεωτική παραμονή στον τόπο που διορίστηκαν. Προς τούτο, παρακαλούμε όπως 
από πλευράς σας ληφθούν όλες οι απαιτούμενες πρωτοβουλίες για την ικανοποίηση 

των αιτημάτων αποσπάσεων στον τόπο που υπηρετεί ο/η σύζυγος εκπαιδευτικός, 
όσων αστυνομικών το αιτηθούν. 

-Συνυπηρετήσεις αστυνομικών: Πολλές και εύλογες οι διαμαρτυρίες μελών 
μας για το γεγονός ότι εδώ και μεγάλο χρονικό διάστημα δεν έχουν εξεταστεί οι 

αιτήσεις συνυπηρετήσεων με αποτέλεσμα να έχει μετατεθεί ο ένας αστυνομικός σε 
κάποια περιοχή της χώρας, την ίδια ώρα που ο άλλος συνεχίζει να υπηρετεί στην 

Αττική, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την οικογενειακή γαλήνη τους. Παρακαλούμε 
όπως άμεσα συγκληθεί το Συμβούλιο Μεταθέσεων Κατωτέρων ΑΕΑ και να 

συμπεριληφθούν συνυπηρετήσεις, οι οποίες εδώ και μεγάλο χρονικό διάστημα 
βρίσκονται σε εκκρεμότητα. 

 
ΕΝΩΣΗ 

 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ 

Καρύστου 3, Αθήνα, 1ος όροφος, Τ.Κ. 115 23 
Τηλ: 210 5236302, 210 5249914, Φαξ: 210 5222760 

email:eaya@otenet.gr Web page:www.easya.gr 



 
-Λήξη αποσπάσεων-προσωρινών μετακινήσεων πέραν του εξαμήνου: 

Καίτοι έχουν ολοκληρωθεί τα Συμβούλια Μεταθέσεων του Α.Ε.Α., της Γ.Α.Δ.Α., της 
Ασφάλειας, της Τροχαίας, και των λοιπών Διευθύνσεων και ενώ αρκετοί αστυνομικοί 

δεν μετατέθηκαν στις Υπηρεσίες που είχαν αποσπασθεί-μετακινηθεί προσωρινά, 
εντούτοις συνεχίζουν παρατύπως και κατά παρέκκλιση των κείμενων Διατάξεων να 
είναι αποσπασμένοι-προσωρινά μετακινούμενοι, παρ’ ότι έχουν συμπληρώσει έξι 

μήνες συνολικά. Προς τούτο, ζητούμε να τηρηθεί άμεσα η νομιμότητα και να 
επιστρέψουν οι συνάδελφοί μας στις οργανικές τους θέσεις, άλλως είμαστε 

 
υποχρεωμένοι να προβούμε σε όλες τις νομικές ενέργειες για τη διασφάλιση- 

προάσπιση των συμφερόντων των μελών μας. 
 

Κύριε Αρχηγέ, 
Σε ένα Οργανισμό όπως η ΕΛ.ΑΣ., ο οποίος διέπεται από σαφείς κανόνες και 

οργανικούς νόμους και απαιτεί από τον πολίτη να τηρεί τη νομοθεσία, δεν είναι 
δυνατόν εντός του ιδίου Σώματος να παρατηρούνται τέτοιου είδους παρατυπίες. 

 

 




